



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - nr. 12 407

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 15 noiembrie 1989

Astăzi, la București, pe stadionul Steaua, de la ora 14

## ROMÂNIA - DANEMARCA, MECIUL DECISIV PENTRU CALIFICAREA LA C.M. DE FOTBAL 1990

DIN TOATĂ INIMA, MULT SUCCES „TRICOLORI“!

Cind s-au tras la sorti grupele preliminariilor Campionatului Mondial din 1990, cind pe panoul grupei I au apărut numele ROMÂNIEI, DANEMARCEI, BULGARIEI și GRECIEI, pentru toată lumea un lucru era clar: lupta pentru calificare are două mari favorite - echipele ROMÂNIEI și DANEMARCEI. Și, iată, chiar dacă fotbalul e plin de atâtea surprize, totul s-a adevărit. În meciurile de debut, din 19 octombrie 1988, România învinge Bulgaria, la Sofia, cu 3-1, iar Danemarca reușea un 1-1 cu Grecia, în deplasare. A venit însă „runda“ a doua, cu avantaj mare pentru noi: România - Bulgaria 3-0 și Danemarca - Bulgaria 1-1 și „tricolorii“ încheiau sezonul de toamnă al lui '88 cu un +2 la adevăr, cu două meciuri de bună valoare. Au urmat cele șase partide ale anului pe care îl vom încheia. La 26 aprilie, „tricolorii“ nu reușeau decât un egal la Atena (0-0). Danemarca câștiga cu 2-0 la Sofia și lucrurile se complicau. La 17 mai, noi învingeam, la București, Bulgaria doar cu 1-0, în timp ce danezii își rotunjeau golaverajul cu Grecia, printr-un neașteptat 7-1, după care a urmat prima confruntare directă între... favorite. În 11 octombrie, la Copenhaga, cind gazdele au învins cu 3-0.

Dar ce a fost a fost și, cum bine știm că un meci nu seamănă cu altul, astăzi, la București, altele vor fi datele problemei. Sigur, o vom spune din capul locului, partida aceasta, ultima, care are darul să desemneze formația calificată pentru turneul din Italia, nu va fi deloc ușoară pentru fotbalistii noștri. Ba, dimpotrivă, e foarte grea, pentru că are caracter decisiv, are atâtea încărcături psihologice, pentru că, o știm, echipa Danemarcei are valoare, e puternică, ea făurindu-și în acest ultim deeniu un palmares excelent, care le-a înlesnit atitor jucători danezi să joace la mari cluburi europene.

Mal știm foarte bine, și o știe toată Europa, inclusiv Sepp Piontek și elevii lui, cei doi Nielsen, cei doi Laudrup, Lerby sau Povlsen, că fotbalul românesc a făcut mari progrese, că Steaua, care dă majoritatea componenților lotului, a intrat în galeria marilor echipe și că în fața ei, mai ales pe stadionul care va fi gazdă azi acestui meci, au înclinat steagul formații redutabile, cu mari vedete în rindurile lor. Mal știm că la București, de-a lungul anilor, în preliminariile Campionatului European sau Campionatului Mondial au fost învins echipe puternice ca Portugalia (2-0 și 1-0), Spa-

nia (de două ori cu 3-1), Cehoslovacia (2-1), Italia (1-0, în C.E., și Italia era campioana lumii la ora aceea), Anglia (2-1), că în alte partide, amicale, dar de mare prestigiu, am învins R.F.G., Uruguay, Belgia sau Suedia. De atâtea ori, printr-o mare mobilizare, printr-o dăruire exemplară și talent, fotbalistii români au trecut peste adevărate „stînci“ ale fotbalului mondial și au câștigat. Este ceea ce așteptăm și azi de la echipa noastră. Lung, Iovan, G. Popescu, Andone, Ungureanu, Klein, Hagi, Mateuț, Lăcătuș, Balint, Sabău, Rotariu și toți ceilalți au făcut dovada valorii lor, au învins și s-au bucurat de respectul specialiștilor, al partenerilor de joc, al publicului nostru care i-a înconjurat întotdeauna cu căldură, cu afecțiune, pe jucătorii noștri. Meciul acesta de azi, ultimul pas din lungul și greul drum spre... Roma, se va disputa la noi acasă, pe gazonul atât de cunoscut, în fața zecilor de mii de spectatori, care, simțem siguri, îi vor încuraja cu toată căldura inimilor lor pe jucătorii noștri, din primul până în ultimul minut al grelei confruntări, după cum alături de „tricolorii“ vor fi și milioanele de telespectatori. „Terenul propriu constituie un mare avantaj, spunea luni seara, la conferința de presă cu zecile de ziariști români, danezi și de prin alte părți, antrenorul principal al echipei noastre, Emerich Jenei, un avantaj pe care trebuie, avem datoria să-l valorificăm“.

Cum am scris și în zilele precedente, lotul nostru a pregătit cu seriozitate și responsabilitate această partidă. Au fost antrenamente și jocuri de verificare, ședințe teoretice. La ora cind citiți aceste rânduri, preparativele s-au încheiat și antrenorii, probabil, definitivează „unsprezecele“ de start. E rîndul jucătorilor să dea tot ce pot, pentru a anăra cu cinste culorile patriei noastre. Așteptăm de la toți o com-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)



În meciul echipelor de juniori ale României și Danemarcei, disputat ieri la Ploiești, tinerii noștri fotbalisti au obținut o frumoasă victorie de palmares, cu 3-1. Iată momentul deschiderii scorului de către echipa noastră, prin golul marcat din penalty de Jelca.

Foto: Dragoș NEAGU

(Citiți cronică meciului în pag. 2-3)

## C. F. R. CRAIOVA — SELECȚIONATA FRANȚEI 26-25 LA HANDBAL FEMININ

CRAIOVA, 14 (prin telefon). Marți seara, în Sala Sporturilor din localitate a avut loc întâlnirea amicală internațională de handbal dintre divizionara feminină A C.F.R. Craiova și Selecționata divizionară feminină a Franței, această din urmă prezentă în România pentru a participa, începînd de vineri, la cea de a 27-a ediție a Trofeului Carpați. La capătul unui meci cu spectaculoase răsturnări de scor, mai ales în ultimele 12 minute, C.F.R. Craiova a câștigat cu 26-25 (14-17).

În prima repriză, handbalistele din localitate au evoluat cu unele greșeli, ceea ce a permis adversarelor lor să își facă jocul în viteză, cu pase rapide și precise, iar în apărare să închidă culoarele de aruncare. După pauză, însă, elevele antrenorilor Gh. Sboră și N. Dumitrescu au acționat mai decisiv, recuperînd handi-capul. N-a fost însă o mislu-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-5)

## În întîmpinarea marelui forum al comuniștilor

### INSUFLEȚITE ÎNTRECERI SPORTIVE

În întreaga țară continuă — în aceeași atmosferă însuflețită — întrecerile dedicate marelui forum al comuniștilor — Congresul al XIV-lea al P.C.R. Iată câteva dintre relațiile primite la redacție.

BUCUREȘTI. În organizația Clubului Sportiv Școlar nr. 1 Sportul Studentesc, recent au avut loc două reușite concursuri de șah rezervate reprezentanților tineretului studios. Primul, găzduit chiar de sălile de șah ale clubului organizator, a dat câștig de cauză lui Romică Rădulescu (copil, open), Horațiu Parfene (copil pină la 10 ani), Cătălin Ionescu-Bujor (juniori) și Alexandrei Stoica (junioare). Toți câștigătorii aparțin C.S.S. 1 Sp. Studentesc, care sînt pregătiți de un colectiv de antrenori condus de Iulian Drăghici. Menționăm că în întreceri au mai luat parte jucătorii de la I.T.B., Calculatoarea I.R.U.C., P.T.T. și Radioteleviziune.

Cel de-al doilea concurs, inițiat tot de C.S.S. 1 Sp. Studentesc, în colaborare cu Școala nr. 45 (directoare: prof. Maria Lăpădat, profesoară de educație fizică: Maria Marinescu) a reunit purtători ai cravatei roșii cu tricolor din clasele a III-a și a IV-a, din rîndul cărora vor fi selecționați componenții unui viitor nucleu de performanță. Au făcut un prim pas către acest obiectiv, mai întii câștigătorii concursu-



lui, Alina Popa și Alexandru Luță (cl. a III-a), Raluca Duț, Camelia Boreatti și Iulian Pascu (cl. a IV-a). Frumoase diplome și premii în... dulciuri au răsplătit pe câștigătorii. (t.st.).

SIBIU. Continînd o statornică tradiție, elevii Școlii din comuna Cristian au luat parte la o animată întrecere de cros, cu participarea a aproape 500 de iubitori ai atletismului. La reușita acțiunii, conducerea școlii s-a bucurat de sprijinul Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei din Sibiu, al tuturor cadrelor didactice (profesori și învățători) și al multor părinți. Între fruntași, Simona Moldovan și C. Moldovan (cl. I), Ileana Bighea și J. Renten (cl. a II-a), Delia Ungureanu și D. Gheorghica (cl. a III-a), Marinela Pipernea și E. Renten (cl. a IV-a),

(Continuare în pag. 2-3)

## S-a încheiat Divizia A la tenis de masă — masculin

### UNIVERSITATEA A.S.A. CRAIOVA, PENTRU A OPTA OARĂ CONSECUTIV CAMPIONĂ

S-au încheiat și întrecerile Diviziei A masculine la tenis de masă, cel de al 61-lea titlu de campioană revenind formației craiovene UNIVERSITATEA A.S.A., neînvinsă din 1982. Echipa pregătită de antrenorii V. Bălan și M. Bobocică a dovedit și în această ediție o netă superioritate, încheind campionatul fără a ceda nici un meci. Un succes pentru care merită toate felicitările, cum o mențiune se cuvine celorlalte ocupante ale

podiumului: Spartac Sîrom București (antrenori A. Ovanec, C. Mihăilă) — într-o frumoasă ascensiune și C.S.M. A.S.A. MECON Cluj-Napoca (antrenori S. Doboși, M. Bledea) — din ce în ce mai aproape de tradiția și valoarea care a consacrat acest club în tenisul de masă românesc.

TG. MUREȘ. În Sala Sporturilor din localitate au avut loc întrecerile ultimului turneu al

(Continuare în pag. 2-3)



Universitarii craioveni, din nou pe prima treaptă a podiumului: Călin Toma, Cristian Ilugan, Cristian Ignat, Mircea Nicorescu, Vasile Florea

## După finalele Daciadei la box

### SCHIMBUL DE GENERAȚII SE FACE PREA LENT

● Fr. Vaștag și R. Obreja — câștigători fără contracandidați ● Asaltul prea puțin viguros al „noului val“ ● N. Aliuță, V. Morovan și V. Adumitroaie — la primul lor titlu de seniori ● Arbitraje fără reproș

Întrecerile turneului final al Daciadei la box ne-au permis o trecere în revistă a celor mai buni pugiliști din țară. Cel 112 sportivi aliniați la startul turneului reprezentă, fără îndolală, tot ce au mai bun sălile de box din întreaga țară. Impresia generală nu a avut, însă, darul să satisfacă, decât cu unele excepții, exigențele specialiștilor și pe cele ale spectatorilor. Prima constatare, evidentă chiar de la galele preliminare, a fost aceea că în boxul nostru schimbul de generații se desfășoară într-un ritm lent, ofensiv „noul val“ fiind prea puțin viguros. Așa se

explică faptul că printre campioni întîlnim sportivi care, în mod normal, ar fi trebuit să întîmpine o rezistență greu surmontabilă din partea tinerilor. Ne referim, printre alții, la campionii Adrian Amzăr, Nicolae Talpoș, Teodor Pirjol, precum și la concurenții Marin Vișan, Ionel Panait, Viorel Mihăilă sau Ștefan Birleanu, parte dintre ei trecuți de... 30 de ani, și ajunși chiar în finalele competiției.

Trecerea în revistă a campionilor pe anul în curs reflectă, cum nu se poate mai bine, echilibrul luptei dintre „noul val“ și mai vechile valori ale boxului nostru. Re-

prezentanții tinerei generații au reușit să ajungă la titlurile de campioni prin Nicolae Aliuță, (Steaua), Adrian Mărcuț (Steaua), Vasile Morovan (Carbochim Cluj-Napoca) și Vasile Adumitroaie (Steaua), care, cu excepția lui Mărcuț, și-au înscris pentru prima oară o astfel de performanță în palmares. Desigur, acestora le-ar putea fi adăugat și Francisc Vaștag, ca lider de necontestat al „noului val“. De altfel, Francisc Vaștag și Rudel Obreja, a fost evident pentru toată lumea, reprezintă cele mai mari valori ale boxului nostru la ora actuală, ei fiind competitivi în orice mare întrecere interna-

Petre HENȚ  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-5)



Am vizionat cu mult interes întrecerile din cadrul Daciadei pentru gimnastele junioare, de la Ploiești, încercând ca din „datele” pe care nu le oferea derularea disputelor să le depistăm pe acele concurente care ar putea să reprezinte „schimbul de mițe” de care are atita nevoie această disciplină. Nimic mai firesc să gindim așa, de vreme ce, cu ani în urmă, campionații noastre de junioare erau dominate de Daniela Silivaș, Gabriela Potoraș, Cristina Bontas sau Eugenia Popa, ca să nu ne referim decît la cîteva dintre sportivele care se află azi în fruntea ierarhiei gimnasticii românești și nu numai. Și n-am avea nici un motiv să nu fim optimiști atita timp cit, iată, la categoria a IV-a, Carmen Bogășiu, Diana Tamas, Andreia Cacovean, Nadia Hategan sau Mirela Rusu își dispută cu o cuceritoare ardoare titlul la individual compus. După cum ne-au înecat în mod deosebit

Georgiana Aron, Alina Lăzăr, Luminița Dumbravă (cit de plăcut și este reporterului să remarcă că această sportivă n-a așteptat virsta... maturității pentru a-și înscrie numele între gimnastele creatoare de elemente care să le poarte numele, ci a prezentat acum, la Ploiești, un element în premieră mondială — la paralele), Eliza Nicolau, cu aplaudatul său salt „Tsukahara”, chiar pe prima diagonală a solului, cu toate gimnastele de categoria a III-a, cu certe posibilități de afirmare rapidă în aria marii performanțe. Și am ajuns și la categoria a II-a, cu cîteva vedete în... devenire, precum Bianca Ferariu sau Vanda Hădărean (cu un palpitant duel pentru individual compus, în care șansele au fost, pe rînd, de partea amînduro- rii). Mirela Pașca sau Livia Moldoveanu și cu acel neașteptat, dar pe deplin meritat, succes al clujencelor pe echipe.

Toate bune și frumoase, cum se spune, dar numai

la categoriile mici de clasificare. Pentru că, oricît ar „cerne sîta”, tot nu este de acceptat ca la categoria I finala să reunească doar șase gimnaste (dintre care numai două de valoare), iar la „maestre” — deși numărul lor a fost același (6) — doar despre Isabela Lăcătuș se poate spune că este competitivă. Considerăm că și forul de specialitate este interesat în creșterea continuă a nivelului tehnic al întrecerilor de junioare și, ca atare, ar trebui să ia măsuri organizatorice în consecință, spre a nu se mai permite prezența în finalele republicane a unor valori îndoelnice, sportive care abia dacă ating granița notei 9.

Pentru ca echipa națională feminină să aibă asigurată în permanență rezervele necesare, se impune ca finalele competițiilor de junioare să fie — la toate categoriile — adevărate rampe de lansare ale unor talente veritabile, de ridicat nivel tehnic.

Doino POPOVICIU

## CHEMAREA GHEȚII...

Într-un splendid decor ruginiu de toamnă, Poiana Brașov era în prima duminică a lunii noiembrie inundată de soare și de foarte mulți oameni de diverse virste și profesii, veniți aici să se relaxeze la sfîrșit de săptămînă.

În această pitorească stațiune montană, cu activitate sportivă non-stop în toate anotimpurile, există și un loc unde, de regulă, iarna vine mai... repede. Desigur, ați bănuțit, este vorba de patinoarul artificial, care, în acest an, prin grija A.B.S. Brașov, și-a deschis porțile mai devreme ca în sezonul trecut, oferind posibilitatea amatorilor de patinaj din orașul de la poalele Tîmpel, sau celor veniți la odihnă, să practice sportul preferat în orele de răgaz. În după-amiaza aceea, după programul rezervat publicului, pe luciul gheții au pus stăpînire viteziștii de la C.S.M. Tractorul Brașov, care, avem să aflăm, își completau exercițiile pe... uscat cu cele specifice. „Urcăm în Polană, ne-a spus

cunoscutul tehnician Ernest Petric, de la 5 octombrie. Cei 10 sportivi din grupa de performanță, în frunte cu Nicolae Sandu, Gabriela Vagași, Erika Covaci și Zolt Ballo, membri ai lotului reprezentativ, parcurg zilnic peste 25 de kilometri pe gheață, după exerciții fizice de imitație a patinajului pe placa în curbă, sau pe aleile asfaltate. Alături de alergătorii consacrați, lucrează cu perseverență cîteva talente autentice, Ioana Curuțu, Anca Oltean, Mihai Săvulescu și Mihai Zsoez, tineri între 12 și 16 ani, însprîndu-mi multă încredere în apropiatul sezon competițional.”

Așadar, patinatorii de viteză brașoveni, împreună cu numeroșii iubitori ai acestui frumos sport de iarnă, atrași de mirajul gheții, urcă zilnic în „Poiana Soarelui”. Și unii și alții, cu dorința comună de a folosi timpul liber în mod plăcut și instructiv...

Traian IOANIȚESCU

## CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

## Divizia școlară și de juniori la baschet

## MAJORITATEA FAVORITELOR, PE LOCURI FRUNTAȘE

S-a încheiat turul I al Diviziei școlare și de juniori la baschet, competiție care angrenează 46 de echipe din centrele în care acest joc sportiv are o dezvoltare mai mare. În disputa pentru primele două locuri în fiecare din cele 5 serii (locuri care aduc promovarea în turneele finale ale întrecerilor) sînt antrenate majoritatea formațiilor care au ajuns și în anii precedenți în această postură onorantă, dar pe lângă ele au apărut și excepții, ca — de pildă — C.S.S. 1 la Băieți (antrenor: Gheorghe Stoica), echipă situată pe locul 2 în seria a III-a (la egalitate cu ocupanta locului I, cu șanse de calificare în turneul final), după foarte mulți ani de anonimat complet. Remarcabilă este și performanța junioarelor de la ROMLUX Tîrgoviște, aflate pe locul 3 în seria I, devansînd formații cu antecedente evident superioare.

Iată clasamentele după turul I — feminin, seria I: C.S.S. Medias 11 p. 2. C.S.S. 1 Constanța 11 p. 3. ROMLUX Tîrgoviște 10 p. 4. C.S.S. 2 București 9 p. 5. C.S.S. Bacău 8 p. 6. C.S.S. Tulcea 7 p. 7. C.S.S. Focșani 6 p.; seria a II-a: 1. C.S.S. Arad 14 p. 2. C.S.S. Dej 13 p. 3. C.S.S. Satu Mare 12 p. 4. C.S.S. Cluj-Napoca 11 p. 5. C.S.S. Timișoara 10 p. 6. C.S.S. 2 Oradea 9 p. 7. C.S.S. Gheorgheni 8 p. 8. C.S.S. Salonta 7 p.; seria a III-a: 1. C.S.S. Sf. Gheorghe 14 p. 2. C.S.S. 5 Rapid București 12 p. 3. C.S.S. Reghin 11 p. 4. C.S.S. Brașov 10 p. 5. C.S.S. Rîmnicu Vîlcea 10 p. 6. C.S.S. Ploiești 9 p. 7. C.S.S. 1 Oradea 8 p. 8. C.S.S. Cîmpina 7 p.; masculin, seria I: 1. C.S.S. Medias 13 p. 2. C.S.S. Arad 13 p. 3. C.S.S. Cluj-Napoca 13 p. 4. C.S.S. 1 Oradea 11 p. 5. ELBA Timișoara 10 p. 6. C.S.S. Tîrgu Mureș 8 p. 7. C.S.S. Sibiu

7 p. 8. C.S.S. Baia Mare 5 p.; seria a II-a: 1. C.S.S. Pitești 14 p. 2. C.S.S. 4 București 13 p. 3. C.S.S. Tîrgu Jiu 11 p. 4. C.S.S. Brașov 11 p. 5. C.S.S. Deva 10 p. 6. Dinamo București 10 p. 7. C.S.S. Tîrgoviște 8 p. 8. C.S.S. Rîmnicu Vîlcea; seria a III-a: 1. C.S.S. 1 Constanța 11 p. 2. C.S.S. 1 București 11 p. 3. C.S.S. Ploiești 10 p. 4. C.S.S. 3 Steaua 10 p. 5. C.S.S. 5 Rapid București 7 p. 6. C.S.S. Galați 6 p. 7. C.S.S. Iași 5 p.

Turul al doilea se va desfășura, sub formă de turnee, între 4-7 ianuarie și 20-23 ianuarie 1990.

## La rugby, în „A 2” S-A ÎNCHIEAT PRIMA PARTE A ÎNTECERII

În cea de-a doua serie valorică a Diviziei A la rugby au avut loc meciurile din ultima etapă a turului campionatului: Seria I: MAȘINI GRELE BUCUREȘTI — POLITEHNICA AGRONOMIA IAȘI 3-19 (0-7). Oaspeții au dovedit în acest joc, disputat pe un teren (Olimpia) impropriu, că aspiră îndreptățit la revenirea în primul eșalon. Ei au dominat marginea și grămezile ordonate, avînd în plus o linie de treișferturi care a pasat mult balonul, greu, înscrind patru esouri — Doroftei 2, Luca și Chirilă. Au mai punctat, din lovituri de pedeapsă, Ieșeanul Cazacu, respectiv Văcaru. De la echipa învingătoare s-au remarcat Vasulianu, Doroftei, Chirilă, Cazacu Gazdele, cu o formație tinăra, lipsită de gabarit și talie, nu au avut resurse pentru a se ridica la nivelul adversarilor. A condus Gh. Volcea, din Buzău. (Cornel CRISTACHESCU). HIDROTEHNICA IAȘI — LOCOMOTIVA PAȘCANI 17-3 (13-3). Au marcat Florea, Samoilă esouri, Mihalache 2 l.p. + drop (H), Toma

## În „Cupa Iașului” la tir cu arcul

## DOUĂ NOI RECORDURI NAȚIONALE

Aflați în fața unui extrem de dificil examen internațional — Campionatele Europene de sală (1-3 decembrie, la Atena) — trăgătorii noștri frunțași de tir cu arcul sînt reuniți pentru pregătire sub conducerea antrenorilor Lucian Nicolaescu și Alexandru Deneș. După un stagiu la Hercules (unde „recuperarea și refacerea” au fost armonios îmbinate cu „sedințele” tehnice) și un concurs de verificare la Aninoasa (Petrosani), zilele trecute întregul lot a semnat „prezent” la „Cupa Iașului”. Evident, protagoniștii acestei competiții de sală, cu trageri pe distanțe scurte (25 și 18 m), au fost

„tricolorii”, ei punctînd decisiv pentru podiumul de premiere, astfel că și clasamentele seniorilor și seniorilor II au în frunte. Și cum nivelul disputelor a depășit pe acela al unor concursuri anterioare, s-au înregistrat și două noi recorduri naționale, ambele stabilite de Marina Moloce (Carpați Gălănești), care, după revenirea sa în arena competițională, se dovedește tot mai bună, de la o întrecere la alta. Ea a reușit în tragerile de la 25 m să acumuleze 570 p. cu 8 p. mai mult decît vechiul record al Dianei Nicolaescu (Olimpia), iar pe total FITA 1.132

JAN, coresp.). METALURGISTUL CUGIR — ENERGIA BUC. 12-16 (12-13); Pogon eseu, Manea 2 l.p. + tr. (M), Zaflescu, Zole esouri, Podărescu 2 l.p. + tr. Arbitru: C. Toană, din Craiova. (M. VILCEANU, coresp.). PETROCHIMISTUL PITEȘTI — GLORIA BUC. 13-12 (9-6); R. Sandu, Corbu, esouri, I. Popa l.p. + tr. (P), Frăsineanu 2 l.p., Hera, Bîdirescu — drop. A condus E. Stoica — Buc. (S. IONESCU, coresp.). IAMT ORADEA — TRANSLOC ALBA IULIA 21-9 (18-0); Perfe 2 esouri, Csornai 2 l.p., drop, 2 tr., (respectiv David eseu, Fandele l.p. + tr. Arbitru: P. Soare Buc. (I. GHISĂ, coresp.). În clasament: Sportul 19 p., Energia 17 p., IAMT 17 p., Petrochimistul 15 p., Transloc 13 p., Gloria 11 p., Petrolul 11 p., Metalurgistul 9 p.

p. cu 13 p. în plus față de cea mai bună performanță românească realizată, cu un an în urmă, tot de Diana Nicolaescu.

Întrecerea seniorilor a fost dominată clar de Marina Moloce, care, a condus plutonul arcașilor încă de la prima serie de trageri, de la 25 m. Diferența de 10 p. dintre ea și cea mai apropiată concurentă — Gabriela Cosovan (Voința Rădăuți) — s-a păstrat pînă spre finalul competiției, cînd rădăuțeanca a reușit să se apropie de 7 p. Cealaltă membră a lotului național, multipla campioană și recordmană Diana Nicolaescu, a avut un început bun, dar în seria a II-a, de la 25 m, a avut o ezitare de care a profitat Eva Lancz (Voința Satu Mare), situată, meritat, a treia. La seniori, disputa a fost extrem de interesantă, în prim-plan-ul ei situîndu-se Adrian Călin (Voința Satu Mare) și Victor Stănescu (Metalul Ploiești), aflați, pe rînd, în fruntea clasamentelor intermediare, iar la sfîrșit, pe primul loc, la egalitate de puncte, Barajul care a urmat a fost adjudecat de sătmărean, cu un total ce ne scuteste de alte comentarii: 73 la 71.

REZULTATE, seniori: 1. Marina Moloce 1132 p. 2. Gabriela Cosovan 1125 p. 3. Eva Lancz 1093 p. 4. Diana Nicolaescu 1087 p. seniori: 1. Adrian Călin, 2. Victor Stănescu, ambii cu 1148 p. 3. Andrei Berki (Voința Satu Mare) 1124 p. 4. Aurel Robu (Olimpia) 1120 p.; junioare A: 1. Alina Nicolaescu (Olimpia) 972 p. 2. Elena Văleanu (C.S.M. Iași) 963 p. 3. Noemi Hönig (Voința Satu Mare) 927 p.; junioari A: 1. Cezar Alexandrescu (C.S.M. Iași) 1084 p. 2. Ferencz Tamas 881 p. 3. Levente Tamas 841 p. (ambii, Voința Tg. Mures); junioare B: 1. Luiza Vizișiu (Voința Tg. Mures), junioari B: 1. Benone Munteanu (C.S.M. Iași) 974 p.

Ioan NOVAC

## ÎNTECERII SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

Ute Schorger și A. Berbescu (cl. a V-a), Hanelore Holzinger și D. Lazăr (cl. a VI-a), Anereose Schneider și C. Pitulescu (cl. a VI-a), Niculina Gheorghica și G. Ongerth (cl. a VIII-a), Laura Lazăr și A. Bocan (cl. a IX-a). Probele crosului s-au desfășurat pe trasee bine alese din incinta comunei. (Ilie IONESCU, coresp.).

VASLUI. Secția de handbal a Clubului Sportiv Școlar din localitate continuă, prin intermediul antrenorilor ei, acțiunea de depistare a unor posibile valori pentru performanță. Popinierile de bază ale handbalului vasluien au fost și se mențin școlile nr. 2, 3 și 5, acolo unde atît conducerea acestora, cit și cadrele didactice de specialitate sprijină direct acțiunea și contribuie la modelarea unor viitori handbaliști. Să subliniem faptul că prin această susținută acțiune de selecție au fost descoperiți cel puțin trei jucători cu reale perspective de afirmare: Sergiu Bădiță — 1,94 m, Cristian Topceanu și Florin Cucu — 1,90 m, acum elevi la Liceul industrial nr. 3 din Vaslui și care se află în vederile federației pentru loturile speranțelor.

Un indemn și pentru antrenorii celorlalte școlii ale C.S.S. Vaslui, de a acorda muncii de selecție atenția cuvenită.

## DIVIZIA A LA TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

primei grupe valorice masculine, Universitatea A.S.A. Craiova cîștigînd, din nou, toate partidele. Componenții săi — Vasile Florea, Călin Toma, Cristian Tiugan, Cristian Ignat, Mircea Nicorescu, Răzvan Crețu — au manifestat o superioritate incontestabilă, ilustrată și de meciaverajul general: 108-38. Cel mai echilibrat joc a fost cel dintre Spartac Stirom și C.S.M. A.S.A. MECON, în care victoria a revenit la limită bucureștenilor R. Revisz, D. Onețiu, C. Dorcescu, S. Cauri, L. Birlan, aceștia impunîndu-se cu 9-8 în fața clujenilor S. Crișan, Z. Zoltan, D. Cioca, O. Mesaroș I. Chindriș, C. Lazci. Rezultate: UNIVERSITATEA A.S.A. 9-1 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș (Florea 3, Toma 2, Nicorescu 2, Ignat 1, Florea — Toma 1; Barabaș 1), 9-4 cu C.S.M. A.S.A. Mecon (Florea 3, Ignat 3, Toma 1, Tiugan 2; Crișan 2, Zoltan 1, Zoltan — Crișan 1), 9-5 cu Spartac Stirom (Florea 4, Tiugan 2, Ignat 2, Toma 1; Revisz 2, Birlan 2, Dorcescu — Birlan 1); SPARTAC STIROM 9-0 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea (Revisz 2, Dorcescu 2, Onețiu 2, Cauri 2, Cauri — Revisz 1), 9-8 cu C.S.M. A.S.A. Mecon (Revisz 4, Onețiu 2, Dorcescu 1, Cauri 1, Cauri — Revisz 1; Cioca 3, Crișan 2, Mesaroș 2, Zoltan 1); C.S.M. A.S.A. MECON 9-3 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea (Zoltan 3, Cioca 3, Crișan 2, Mateiu — Zoltan

1, Moldovan 2, Balint 1). (C. ALBU — coresp.).

SATU MARE. Deși a cîștigat acest ultim turneu al grupei valorice secunde, seria a II-a, C.S.S. 2 Știința IJPIPS Constanța a retrogradat din divizie, în timp ce în prima grupă valorică a promovat formația bucureșteană Mecanică Fină. Rezultate: C.S.S. 2 ȘTIINȚA IJPIPS 9-8 cu Voința S. Marc. 9-3 cu Geamul I.C.C. Scăeni, 8-9 cu Mecanică Fină; GEAMUL 9-6 cu Mecanică Fină, 9-6 cu Voința; MECANICĂ FINĂ 9-3 cu Voința. (ST. VIDA — coresp.).

TG. MUREȘ. Paralel cu întrecerile primei grupe masculine au avut loc și disputele din grupa secundă, seria a II-a, feminină, la capătul căroră Eternit Oradea s-a calificat în plutonul de elită, în timp ce C.S.S. Înfrățirea Constructorul Tg. Mureș a retrogradat. Rezultate: C.S.S. 2 ȘTIINȚA IJPIPS CONSTANȚA 5-2 cu C.S. Arad (Șerban 3, Kiss 1, Pintilie 1; Geller 1, Otavă 1), 5-4 cu Eternit (Kiss 3, Catană 1, Niculae 1; Marton 2, Szabo 1, Cheler 1), 3-5 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea (Șerban 2, Kiss 1; Popoviciu 2, Lohr 2, Blazi 1); ETERNIT 5-3 cu C.S. Arad (Cheler 3, Marton 2; Căruțeru 1, Geller 1, Otavă 1), 4-5 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea (Cheler 2, Marton 1, Szabo 1; Lohr 3, Popoviciu 2); C.S. ARAD 5-3 cu C.S.S. Constructorul Înfrățirea (Căruțeru 2, Geller 2, Otavă 1; Lohr 3). (C. ALBU — coresp.).

## Divizia A de popice, seria a II-a valorică

## SCORURILE ETAPEI: LA BUCUREȘTI ȘI TÎRNĂVENI

## FEMININ

● GLORIA BUCUREȘTI — METROM BRAȘOV 2501-2355 (5-1). Recomandate de bunele rezultate obținute în acest campionat și de pozițiile lor frunțașe din clasament (Gloria — locul I și Metrom — locul II), cele două competitori au oferit publicului spectator un meci atractiv, cu realizări tehnice deosebite. Bucureștenele au depășit în corpore „bariera” celor 400 p.d., avînd în experimentata Florica Neguțoiu (440) cea mai eficace jucătoare. Au urmat-o Ana Andreescu — 419, Octavia Cioclișan — 417, Mariana Puțaru — 415, Zolca Scarlat — 406 și Ana Niță — 404. Brașovencele, cu două mari „căderi” (Adina Barbu — 357 și Ioana Minclună — 365) nu puteau emite pretenții la victorie, chiar dacă antrenorează-jucătoarelor Florica Boțezatu — 433, Cristina Bădea — 407 și Tatiana Căramidă — 401 au încercat să redreseze situația. A arbitrat Gh. Zărgăvanu din Iași. (Ion PANĂ). ● DERAGANT TG. MUREȘ — VOINȚA CRAIOVA 2458-2337 (5-1). Muresencele reușesc să cîștige cea de-a doua partidă în acest sezon. Cele mai bune realizatoare au fost Ana Făgăraș (D) — 429 și Paula Rădulescu (V) — 418. A arbitrat Al. Bereci din Cluj-Napoca. (Ioan PAUS — coresp.). ● VOINȚA SĂNĂTATEA ODORHEI — OLIMPIA I.E.I. BUCUREȘTI 2396-2347 (3-3). Partidă echilibrată, datorită replicii dîrzze date de oaspete. Remarcate: Margareta Sebok (V) — 424 și Florentina Dumitru (O) — 413. A

arbitrat C. Trif din Tg. Mureș. (Adolf PIALOGA — coresp.). ● DACIA PLOIEȘTI — VOINȚA ORADEA 2418-2250 (6-0). Meci la discreția formației ploieștene, care a condus în permanență. Orădencele au jucat slab, cel mai mare rezultat fiind al Elisabetei Boda — 391. De la gazdele de s-au impus atenției Luminița Dogaru — 423, Luminița Popa — 411 și Cornelia Popa — 409. A arbitrat Al. Tampa din Brașov. (Octavian BĂLȚEANU — coresp.). ● C.S.M. REȘITA — RAPID BUCUREȘTI 2482-2354 (5-1). S-au evidențiat Maria Zsuzsika (C.S.M.) — 438 și Sorina Dumitru (R) — 412. A arbitrat I. Novac, din Brașov (Petru FUCHS, coresp.).

## MASCULIN

● CHIMICA TÎRNĂVENI — OLIMPIA REȘITA 5428-5106 (5-1). Cu trei jucători peste 900 p.d. (St. Matias — 932, N. Szass — 922 și M. Bernard — 919), și cu o dorință mai mare de victorie, gazdele s-au detașat în fața unei echipe Olimpia, în care doar C. Virtic (893) a coreșpus așteptărilor. A arbitrat Gh. Nicoară, din Medias. (Ion DUCAN, coresp.). ● METALUL ROMAN — CARPAȚI SINAIA 5189-5035 (5-1). Moldovenii nu au avut o mislu-nă prea ușoară, reușind să se desprindă abia spre final. Au punctat mai decisiv, I. Tiron — 927 și M. Iscluc — 880 de la gazde, respectiv C. Irimescu — 868. (Mihai CHIRAC — coresp.). ● VOINȚA TIMIȘOARA — C.F.R. CONSTANȚA 4849-4779 (3,5-2,5) ● CONSTRUCTORUL GALAȚI — C.F.R. IAȘI 5271-5196 (3-3).



AT CARE NU REFLECTĂ

TAȚIA DIN TEREN

Giulești, în de spec- România preliminariilor echipei noastre naționale. Cele 415 meciuri disputate până acum s-au soldat cu următorul bilanț:

Table with 2 columns: ROMANIA, DANEMARCA and 1 (0), 2 (0)

Stadion Giulești; teren bun, puțin moale; timp frumos, dar rece; spectatori - circa 10 000.

ROMANIA: Lucescu - Cotoră, T. CRISTEA, Lucacl, M. Pană - TIMOFTE, I. LUPESCU, Ursea (min. 46 Stănic), I. Dumitrescu - Cr. Sava, Neagoe (min. 69 Hanganu).

DANEMARCA: RINDOM - RIEPER, HANSEN, Maldrup, B. Nielsen - Risom, MADSEN, Molby, FRANDSEN - Molnar (min. 75 A. Nielsen; min. 79 P. Nielsen), Strudal.

A arbitrat L. Lozu (Cipru). Cartonașe galbene: MADSEN, MOLBY, COTORA.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Country, Points. 1. Bulgaria 5401 14-48, 2. România 6303 8-76, 3. Danemarca 6312 9-146, 4. Grecia 8112 3-93

liberă executată de la aproximativ 17 m, perpendicular pe poartă, de același FRANDSEN este fructificată, pe lângă „zid”: 0-1. Echipa noastră se „aruncă” în atac, domină cu insistență, forțează egalarea; apar câteva momente bune în prim-plan cu I. Dumitrescu (dar cit de neinspirat a fost), cu Timofte (cel mai bun de pe teren), însă a lipsit concentrarea la finalizare. Cind mai tot efectivul reprezentativ „tricolore” se afla avântat în ofensivă, un contraatac rapid (min. 85) și o combinație în doi MADSEN - Strudal îl aduce pe primul în poziție ideală de gol și ...0-2! Urmează un șut al lui I. Dumitrescu - alături de poartă (în min. 86), un altul al lui Cr. Sava (min. 89) - portarul danez scapă balonul, pe care Timofte îl reia în... Rindom, pentru ca în ultimul minut de joc, la al 15-lea corner, pe care l-a executat Stănic, T. CRISTEA să reducă din handicap. O înfringere neașteptată, cu destule învățăminte, asupra cărora vom reveni.

Stelian TRANDAFIRESCU



erului executat de Stănic, T. Cristea reduce Rindom (cel căzut) este învins... tirziu! Foto: Nicolae PROFIR

STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

PRONOSPORT, 15 în București, din str. ...

Desigur că participanții nu vor scăpa din vedere nici TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO de duminică, 19 noiembrie, care echivalează, practic, cu 4 trageri LOTO obișnuite.



CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 NOIEMBRIE 1989. Cat. 1 (13 rezultate): 2 var. 100% a 16.645 lei și 88 25% a 4.161 lei; cat. 2 (12 rezultate): 54 100% a 1.254 lei și 1.696 25% a 313 lei; cat. 3 (11 rezultate): 328 100% a 240 lei și 15.308 25% a 60 lei.

FOTBAL

leri, în preliminariile C. E. de juniori

VICTORIE PE LINIA DE SOSIRE

PLOIEȘTI, 14 (prin telefon). Alergând o întreagă campanie preliminară pentru victorie, iată că cea mai mare reprezentativă de juniori a României a „spart gheața” chiar pe linia de sosire, în partida cu echipa similară a Danemarcei, din cadrul preliminariilor C.E., câștigând cu 3-1 (1-1). Insa acest succes a fost realizat cu mare dificultate pentru că replica partenerii s-a dovedit a fi în permanență una dirză, ea înregistrând un plus în planul angajamentului în joc, dezvoltându-și intenții ofensive chiar din start. „Unsprezecele” nostru are totuși un debut favorabil, deschizând scorul în min. 4: la violentul șut al lui Gabor, de la 17 m, Tur comite henț în careu și JELEA transformă cu precizie penaltyul acordat. Surprinzător însă, în continuare tinerii tricolori schimbă partitura, trecind la o tactică de așteptare, de temporizare, jocul derulându-se cu precădere în zona centrală a terenului. Mai insistenți se arată oaspeții, pentru că ritmul acțiunilor noastre este lent, fără consistență. Abia în min. 30 notăm o excepție de la regulă, cind Gabor pătrunde în careu, dar ezită o clipă, fiind apoi depozat. O periculoasă acțiune a lui P. Sorensen este blocată de Artimon, în min. 31, iar Zanc irosește, în min. 35, o bună situație, gind de la 12 m peste bară într-un moment cind portarul era căzut la pământ. După o frumoasă acțiune a lui Jelea, în min. 38 Săvoiu ajunge față în față doar cu Jensen, care îl „fură” însă mingea. În min. 41, Zanc gafează și în defensivă, iar Haidiner stopează cu prețel cartonașul galben impetuoasă pătrundere a lui Ekelund. Defensiva noastră rămâne fără replică în min. 44, cind P. SORENSEN reia din voley, de la 10 m, centrarea lui Ekelund. Prima repriză se încheie cu o nouă ocazie a lui Săvoiu - „cap” de la 6 m la o minge pusă perfect de Jelea. La reluare, întilnirea a fost mult mai animată, cu

Table with 2 columns: ROMANIA, DANEMARCA and 3 (1), 1 (1)

Stadion Petrolul; teren bun; timp însoțit; spectatori - circa 10 000. Suturi: 21-9 (pe poartă: 12-5). Cornere: 8-2. Au marcat: JELEA (min. 4, din 11 m), GABOR (min. 35 și 89), respectiv P. SORENSEN (min. 44).

ROMANIA: Colceag - Moldoveanu, Haidiner, ARTIMON, HAȚEGANU - GABOR, Zanc, Sabo, Moga (min. 89 Dicu) - JELEA (min. 86 Ticu), SAVOIU.

DANEMARCA: Jensen - Margard, Tur, Laursen, Christian - N. Sorensen (min. 46 Thorninger), HANSEN, MARTIN JOHANSEN, Michael Johansen (min. 65 Kristensen) - P. SORENSEN, Ekelund.

A arbitrat S. Hadjistefanou (Cipru).

Cartonașe galbene: MARTIN JOHANSEN, SAVOIU, HAIDINER, MICHAEL JOHANSEN, LAURSEN, GABOR.

CLASAMENTUL GRUPEI

Table with 2 columns: Country, Points. 1. Spania 5311 9-67, 2. Danemarca 6232 11-106, 3. România 6141 7-76, 4. Austria 5032 3-73

A mai rămas de disputat partida Spania - Austria.

ritm alert, ambele combatante lansându-se spre golul victoriei. Mai întreprinzători și mult mai decisi s-au arătat juniorii noștri, ei avind un final în plin sprint, cu două goluri marcate de GABOR, un autentic catalizator al echipei: în min. 83, cu un șut de la 10 m după o acțiune pozițională prelungită, și în min. 89, cu un „lob” de la 16 m. Pină la acest final debordant, „unsprezecele” tricolor a mai avut câteva bune ocazii de a schimba tabela de marcaj, însă finalizarea a lăsat de dorit, culminind, în min. 80, cu ratarea penaltyului de către Jelea (acordat pentru fault comis asupra lui Zanc), mingea „mușcând” transversala. Un 3-1 de palmares, care însă nu schimbă acel... 1-3 de pe același stadion din meciul cu reprezentativă Spaniei, disputat în primăvară.

Adrian VASILESCU

INTRE VESTIARUL ȘI GAZONUL DIVIZIEI B

LA GALAȚI, duminică, a fost o vreme monorită, frig, vint pătrunzător și burniță. Pe stadionul Oțelului, unde fosta divizionară A își joacă acum meciurile, s-au aflat însă peste 6 000 de spectatori. Adevărații suporteri, a căror sportivitate se cuvine s-o remarcăm. Oțelul a învins pe Politehnica Iași cu 4-0. Scorul putea fi și mai mare. „Asta contează mai puțin acum, ne spune ing. Săvel Rotaru, din conducerea clubului. Important e că echipa a jucat bine și că e îndreptățită să aspire la promovare.” „Dialogul de la Dunăre”, Galați - Brăila, se anunță pasionant. Dar mai e și... Buzăul! ● Agiu a jucat bine, dar nu l-am remarcat pentru un gest mai puțin sportiv, cind l-a alergat pe Drăgoi, care se ciocnise involuntar cu I. Glig. ● I. Morohai, antrenorul gălățenilor, era bucuros. V. Simionas, în schimb, tare abătut. Revenirea lui la Iași a coincis cu acest eșec. Dar Simionas era supărat rău că unii jucători au evoluat slab. Chiar și cel cu experiență, portarul Cimpeanu și Constantin. În schimb, ne-a plăcut Dobrea, 21 de ani, o extremă cu mare viteză. (AL. C.) ● UN PORTAR DE NOTA 10! Dacă un antrenor federal l-ar fi văzut duminică pe portarul Gloriei din Reșița, Balasz, cu siguranță că ar fi replicat: „Asta-i de... națională”. Da, vechea cunoștință a Diviziei A, care a apărut buturile lui F.C.M. Brașov și F.C. Bihor, a fost extraordinar în intervenții. A „scos” (nu exagerăm) multe goluri gata făcute, a planat ualitur în stînga și în

dreapta, arătîndu-și din plin măiestria. ● Echipa lui Dudu Georgescu ne-a etalat un frumos desen tactic, dar acolo în atac prea se complica în combinații fără... sfîrșit. Ca să nu spunem că nimic nu l-a leșit omului de bază, Mărgineanu. Combativ și periculos, în compariție cu acesta, a fost juniorul-extremă Cirstea, nemaivorbind de alt tinar component al „roșnegrilor”, mijlocasul Gligorovici. Atenție. Durdule, echipa a cam... gîfîit de prin minutul 60! ● Aprecieri pentru marea ambiție a formației antrenorului D. Firiceanu (Gloria). Ea și-a jucat cu ardore șansele, lăsîndu-ne impresia unei formații din prima jumătate a clasamentului. (S. TR.) ● LA CARACAL, MECIUL F.C.M. - MINERUL MOTRU a beneficiat de condiții de organizare demne de o partidă de prima divizie. Pornind de la întregul complex de instalații al stadionului, de la starea gazonului și încheind chiar cu... exigența publicului, și ea de cota primei scene. ● Juniorul la înălțime. În cazul nostru, Murariu (F.C.M. Caracal) nu doar autorul golului victoriei printr-o frumoasă execuție, dar și al altor acțiuni incisive. Și Mutreț, cel mai tînar jucător al Minerului, ne-a plăcut. Măsura utilizării obligatorii a acestor speranțe ale fotbalului nostru se justifică din plin. ● Pe banca tehnică a oaspeților, C. Cîță, care l-a înlocuit pe C. Toma, prezent 10 luni la conducerea Minerului. Se impune mai multă stabilitate în direcția acesteia ● R. Popa



Goaanță înscrie din lovitură de la 11 m al doilea gol pentru Rapid în meciul cu Chimta Rm. Vilcea Foto: Dragoș TIRLEA

(F.C.M. Caracal) a fost menajat, pentru o completă restabilire după o accidentare, el nefiind utilizat în această partidă. Cu toate că el a dorit mult să joace, în schimb Balaur II n-a apărut pentru că n-a respectat programul de pregătire. Două sugestive - dar opuse - exemple de a privi obligatiile față de echipă. (EF. I.) ● ANTRENORUL E. CHIPEI Metalul Mija, Ion Păunescu. Indemna este funcția de cinci ani la aceeași formație lucru mai rău întîlnit la noi. ● Stadionul echipei se înnoiește. În prezent sînt în curs de finalizare o tribună acoperită și o nouă tribună dusuri cabine de masă! ● Conducerea asociației sportive Metalul Mija acordă o mare atenție jucătorilor tineri. Asa se explică că actuala formație dimbovită are în rândurile ei o serie de elemente talentate și de viitor primite care Neacru (Gand

central - 1,80 m). G. Ioniță, I. Ioniță, Pirje, Chircu - care-l înlocuiește cu succes pe talentatul Alex. Rus, golgeterul campionatului trecut (accidentat) - Matinca, Dobre etc. Unii dintre ei sînt crescuți în pepiniera proprie. (I. P.) ● NOTA DE SPORTIVITATE. Frumos gestul antrenorului echipei Siretul Pașcani, Cornel Pavlovič, care la sfîrșitul partidei de la Focșani, cu Unirea (scor 0-1) a avut tîria morală de a veni la cabina arbitrilor și a-i felicita pe aceștia pentru modul corect în care au condus acest joc ● Emoții mari în tabăra Unirii Focșani înaintea partidei cu Siretul Pașcani. Oamenii din conducerea asociației acuzau șocul psihologic după înfrîngerea suferită de echipa Unirea, pe teren propriu, în urmă cu două săptămîni în fața echipei C.S. Botoșani (scor 0-1). Dar de data aceasta echipa

focșeneană și-a regăsit tonusul, cîștigînd, ce-i drept, la limită, dar absolut meritat. (A. P.) ● TEMERILE MANIFESTATE de conducerea tehnică a echipei Metalul Bocea înaintea meciului cu Olimpia Satu Mare erau îndreptățite, deoarece poziția din clasament și rezultatele anterioare indicau ca favorită echipa oaspete. Dar... golul lui Dogan, din min. 3, a risipit această stare apăsătoare, dînd aripi echipei locale, care a cîștigat pe merit o partidă ce se anunța foarte grea. ● Ne alăturăm și noi opiniei observatorului federal Vasile Dumitrescu în legătură cu juniorul M. Constantinescu, o extremă clasică, cu o tehnică bună, prezent în permanență la cele două faze ale jocului, poseor al unui șut foarte puternic ● Din echipa sîntămăreană merită evidențiate eforturile depuse de Boje și Patkoș. (FL. S.)

PARTIDA NR. 416

Partida de astăzi este a 416-a din întreaga activitate a echipei noastre naționale. Cele 415 meciuri disputate până acum s-au soldat cu următorul bilanț:

Table with 5 columns: 415, 170, 106, 139, 685-623

Iată și rezultatele celor 12 partide dintre formațiile României și Danemarcei, care au avut loc pînă acum: 23 iunie 1963 (Copenhaga): 3-2 (1-1) pentru turneul olimpic; 3 noiembrie 1963 (București): 2-3 (1-3) T.O.; 28 noiembrie 1963 (Torino): 2-1 (1-0); 1-1 T.O.; 10 octombrie 1971 (Copenhaga): 1-2 (0-2) T.O.; 21 mai 1972 (București): 2-3 (0-1) T.O.; 13 octombrie 1974 (Copenhaga): 0-0 (C.E.); 16 mai 1975 (București): 6-1 (2-0) C.E.; 4 iunie 1975 (București): 4-0 (1-0) T.O.; 18 iunie 1975 (Copenhaga): 2-1 (1-0) T.O.; 15 aprilie 1981 (Copenhaga): 1-2 (0-0) A; 1 septembrie 1982 (București): 1-0 (1-0) A; 11 octombrie 1989 (Copenhaga) 0-3 (0-2) C.M.

Vă prezentăm și lista selecționabililor noștri, cu cluburile cărora aparțin, vîrsta și numărul de selecții: PORTARI: Lung (Steaua) 33 de ani, 61 selecții în echipa A; Stelea (Dinamo), 22, 2 A; FUNDAȘI: D. Petrescu (Steaua) 22, 4 A; Iovan (Steaua), 29, 31 A; Bumbescu (Steaua) 29, 15 A; Andone (Dinamo) 29, 41 A; Săndoi (Univ. Craiova), 24, 8 A; Ungureanu (Steaua), 33, 50 A; Klein (Dinamo) 30, 75 A; MIJLOCĂȘI: Sabău (Dinamo), 21, 16 A; Hagi (Steaua) 24, 52 A; Rotariu (Steaua) 27, 9 A; Lupu (Dinamo), 22, 1 A; Gh. Popescu (Univ. Craiova), 22, 11 A; Mateuț (Dinamo) 24, 42 A; Mujnal (Steaua) 24, 4 A; ATACANȚI: Lăcătuș (Steaua) 25, 31 A; Balint (Steaua) 26, 18 A; Răduciolu (Dinamo) 19. deb. ANTRENORI: Em. Jenei și C. Drăgușin.

Lotul oaspeților îl cuprinde pe: Schmelchel (Brøndby) 28 de ani, 27 selecții în echipa A; Rasmussen (Aarhus) 28, 32 A - PORTARI: Siveback (St. Etienne) 28, 60 A; Olsen (Brøndby) 28, 36 A; Larsen (Vejle) 27, 13 A; K. Nielsen (A. Villa) 28, 31 A; I. Nielsen (Eindhoven) 32, 50 A; Heintze (Eindhoven) 26, 19 A - FUNDAȘI: Lerby (Eindhoven) 31, 66 A; Jensen (Hamburg) 24, 28 A; Hek (Lyngby) 30, 35 A; Bartram (Uerdingen) 27, 23 A; M. Laudrup (Barcelona) 25, 57 A; Vilfort (Brøndby) 27, 24 A - MIJLOCĂȘI: Estrup (L. Town) 26, 16 A; B. Laudrup (Uerdingen) 20, 16 A; Povlsen (Eindhoven) 23, 29 A - ATACANȚI, ANTRENOR: S. Plontek.

ROMANIA - DANEMARCA, MECIUL DECISIV

(Urmare din pag. 1)

portare care să fie încununată de victorie, o dăruire exemplară, chiar pînă la sacrificiu. După exact 20 de ani, vrem să trebuie să fim din nou prezenți la un Campionat Mondial, în galeria marilor echipe.

Cît îi privește pe danezi, cum ne anunța și Plontek la conferința de presă de luni seara, ei au făcut ieri un antrenament și au rezervat foarte mult timp pentru odihnă. „Pentru că știm prea bine, declara antrenorul oaspeților, că la București ne așteaptă un joc greu, că echipa României e redutabilă”. La antrenamentul de ieri al echipei sale, ca și la conferința de presă care a urmat, antrenorul Sepp Plontek a dovedit că și-a mai pierdut din calmul arătat cu o zi înainte. El a fost destul de circumspect în privința formației pe care o va alinia în partida de azi, spunind că va mai reflecta asupra ei pînă aproape de ora jocului. Desigur că Plontek și jucătorii lui speră să obțină cali-

ficarea. Dar fotbaliștii noștri, antrenorii lor, noi toți care vom fi astăzi cu toată căldura alături de „unsprezecele” reprezentativ al țării, avem deplina încredere că echipa care va merge la Roma va fi cea a României.

DIN TOATA INIMA, MULT SUCCES „TRICOLORI”!

CLASAMENTUL GRUPEI I

Table with 2 columns: Country, Points. 1. Danemarca 5320 14-38, 2. ROMANIA 5311 7-47, 3. Bulgaria 5113 6-73, 4. Grecia 5023 2-152

Tot astăzi se dispută și meciul Grecia - Bulgaria.

Partida de azi, găzduită de stadionul Steaua, va începe la ora 14 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Italia, cu T. Lanese la centru, L. Magne și A. Amendolia la linie. Observator din partea F.I.F.A. este J. Leroy (Franța).



LA HANDBAL (m)

La sediul din Basel al Federației Internaționale de Handbal a avut loc ieri tragerea la sorti a sferturilor de finală ale cupelor europene pentru echipele masculine. In Cupa Cupelor se vor disputa următoarele partide; C.S.M. Minaur Baia Mare — Bramac Veszprem (Ungaria); VfL Gum-

mersbach (R.F.G.) — Grasshoppers Zürich (Elveția); Drott Halmstad (Suedia) — Wybrzeze Gdansk (Polonia); TV Grosswaldstadt (R.F.G.) — Teka Santander (Spania). Mecurile-tur vor avea loc între 12 și 18 martie 1990, iar cele retur sint programate între 19 și 25 martie.

C.F.R. CRAIOVA — SELECȚIONATA FRANȚEI 26-25

(Urmare din pag. 1)

ne ușoară; cu prețul unor foarte mari eforturi, ele au reușit să realizeze scopul, egalând, în min. 57 (24-24) și preluând chiar în același minut conducerea (25-24). În replică, handbalistele franceze au egalat (25-25, în min 58), dar, prin golul concretizat de Victoria Stoescu, C.F.R. Craiova și-a asigurat o frumoasă victorie de palmares, în fața renumitei echipe a Franței. Să remarcăm impulsul de re-

vitalizare dat echipei sale de către tinăra portăriță Adela Beldea, care a spărat 5-6 situații clare de gol și a lansat contraatacuri fructificate cu mult aplomb de către coechipierele sale. Au înscris: Stoescu 7 (3 din 7 m). Manolescu și Cișu cite 5, Ionișcu 3, Ștan și Simion cite 2, Cloc și Văroș cite 1, respectiv Dușan 8, Philippe și Roca cite 4, Bara și Boutinaud cite 3, Democrite 2 și Reuter 1. Au condus foarte bine, T. Pleșa și V. Sighicea.

SPORTUL IN LUME

JUNIORUL Z. KEREKES — LOCUL 3 IN CONCURSUL DE PATINAJ ARTISTIC DE LA BERLIN

Tinărul nostru reprezentant Zolt Kerekcs a avut o performanță meritorie la concursul internațional de patinaj artistic pentru juniori, desfășurat la Berlin, ocupând locul 3, cu 5,0 p. în urma unor evoluții apreciate, pentru care a primit note între 4,5 și 5,3 la programul original și între 5,2 și 5,4 la programul liber ales. El a fost precedat de reprezentantul țării gazdă Mirko Eichhorn 2,0 p. și de Serghei Minaev (U.R.S.S.) 2,5 p. Intrecându-l pe locul 2 pe lângă el s-au aflat și alți sportivi din țări cu patinaj artistic dezvoltat, cum sint cei din R.D.G., S.U.A. sau Canada, ca să dăm doar câteva exemple. La întrecere, considerată „repetiția generală” înainte de „mondialele” categoriei (noiembrie, la Colorado Springs), au fost înscrisi 13 concurenți din Australia, Austria, Belgia, Canada, Cehoslovacia, Danemarca, Franța,

R.D. Germană, R.F. Germania, Iugoslavia, România, S.U.A. și U.R.S.S.

Intrecerea feminină, care a reunit 24 de sportive din 19 țări, a fost câștigată de americanca Robyn Petroskey 3,0 p., urmată de Tania Krienke (R.D.G. 4,5 p) și de Kaisa Kella (Finlanda 7,5 p). Codruța Moiseanu a ocupat locul 13 cu 17,5 p.

„CUPA LIGII EUROPENE” LA TENIS DE MASĂ

STOCKHOLM (Agerpres). La Solveborg (Suedia), în meci pentru „Cupa Ligii Europene” la tenis de masă, selecționata Suediei a întrecut cu scorul de 6-1 echipa Poloniei. Cel mai bun jucător al gazdelor a fost Joergen Persson, învingător în toate cele trei partide susținute.

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

SANTIAGO DE CHILE, 14 (Agerpres). Turneul zonal de la Santiago de Chile, contând pentru Campionatul Mondial a fost câștigat de maestrul brazilian Gilberto Milos cu 8,3 p din 8 posibile, urmat de Tempone (Argentina) 5,5 p. J. V. Riemmedijk (Brazilia) 5 p. Morovic (Chile) 4,5 p etc. Primii trei clasati se califică pentru turneul interzonal.

PARIS, 14 (Agerpres). Fostul campion mondial, Anatoli Karpov (U.R.S.S.) a susținut, la Paris, un simultan la 20 de mese obținând 24 de victorii și 5 remize. Printre cei care au jucat la acest simultan s-au numărat actorul Yves Reiner și cîntărețul Georges Moustaki. Una din remize a fost obținută de Sabine Fruteau (18 ani) campioana de junioare a Franței.

BELGRAD, 14 (Agerpres). Campionul mondial Garri Kasparov (U.R.S.S.) și compatriotul său Artur Iusupov au sosit la Belgrad pentru a participa la un mare turneu ce va avea loc în capitala iugoslavă în perioada 15-27 noiembrie. Cu prilejul acestui turneu se va desfășura și o reuniune la care vor lua parte reprezentanți ai federației internaționale de șah și ai Asociației marilor maestri. Vor fi examinate probleme în legătură cu organizarea meciului pentru titlul mondial și a turneelor din cadrul Cupei Mondiale de șah.

Paranet extern

TRIUMFUL MINȚII

Dezvoltarea formidabilă din ultimele decenii a științei și tehnicii, explozia fără precedent a complexelor modele robotizate, propuse de tehnologia cibernetică, au dat naștere mentalității (destul de răspândite), conform căreia „gîndirea” mașinilor s-ar situa, deja, înaintea celei umane. Chestiunea se pretează, fără îndoială, la o seamă de discuții, constituind o problemă deschisă care, însă, nu poate fi tranșată, în nici un caz, la modul amintit mai sus. Ba chiar, am spune, dimpotrivă. Cel puțin în domeniul... șahului!

Pentru că, iată, campionul mondial en titre, al celor 64 de patrate albe și negre, Garri Kasparov, a pus capăt (măcar o vreme) speculațiilor privind presupusa superioritate a computerelor, învingîndu-l deunăzi — în două partide, disputate la New York — pe așa-numitul „Gîndire profundă”, cel mai inteligent calculator-șahist al momentului. Ineditul duel stîrnise un interes enorm, nu numai în lumea șahu-

lui, existînd destule păreri „avant la lettre”, că învingătorul va fi robotul și nu omul. Respectiv cele opinii veneau, de la experți în calculatoare, ca și (mai ales) de la aceia care l-au realizat pe „Gîndire profundă”, pretinzînd că mașina în cauză va deschide drumul ireversibil al triumfului „inteligent” electronice. Acești specialiști consideră că, peste cel mult 10 ani, se va dispune de ordinatoare capabile să analizeze circa... un miliard de poziții pe secundă! Pînă atunci, totuși, cel mai bun șahist uman și-a manifestat superioritatea clară față de adversarul-mașină (două victorii, cum spuneam, în 53 și, respectiv, 37 de mutări) în pofida capacității acestuia de a „lua în calcul” cam 700 000 de poziții pe secundă!

Fără să fi avut, cum existau temeri, nici un fel de probleme cu timpul de joc, Kasparov a declarat: „Eram convins că voi câștiga. Ordinatorul a jucat foarte bine, dar n-a avut suficientă fantezie; iar

atunci cînd s-a aflat în pericol nu a găsit... înțelegerea necesară”. Concluzii, să recunoaștem, pline de miez.

Nu știm dacă se va confirma oficial (sau nu) recordul Elo absolut — 2795 de puncte — pe care campionul mondial se pare că l-a stabilit, câștigînd recentul concurs de la Tilburg (Olanda). Nu știm nici cine va fi, după Kasparov, următorul campion mondial. Cert e însă că, dincolo de numele campionilor, de recorduri, ierarhii și punctaje, victoriile de genul celei de la New York confirmă, dacă mai era nevoie, că nici un robot nu poate judeca și simți asemenea omului. „Gîndire profundă” nu se va năni niciodată. „Sensibilitate profundă”, el avînd să piardă, acum și mereu, orice confruntare cu puterea rațiunii umane.

Fie și pentru faptul, doar aparent paradoxal, că rațiunea umană va avea de partea sa, întotdeauna, atuurile... sensibilității.

Mugur POPOVICI

Din dosarele dopingului

EXCEPȚIA DE LA REGULĂ

Problema e, neîndoiel, complexă și cu multe implicații. Dar credem că e posibilă afirmația, chiar dacă simplificatione, că în raport cu dopingul, cu utilizarea substanțelor „ajutătoare”, atitudinea sportivilor îmbracă două forme. Pe de-o parte, cei care au ieșit din circuit după ce vor fi apelați (și) la produse prohibite, acceptă că li s-a întipărit (mai des sau mai rar) să și greșescă, socotînd că, invariabil tristă, experiența lor ar putea servi generațiilor mai tinere. De partea cealaltă însă, deși cu vinovății dovedite în afara oricărui dubiu, sportivii în activitate neagă, ba încă vehement, orice vinovăție, țînd să evite, sau măcar să diminueze, riscul unor sancțiuni altfel din ce în ce mai drastice.

În acest context, halterofilul italian Pietro Pula pare să fie excepția de la regulă. Pentru simplul motiv că, mărturisind deunăzi că s-a dopat, el a făcut-o într-un moment în care cariera sa ajunsese, după opinia specialiștilor, la apogeu! În vîrstă de (numai) 24 de ani, de 35 de ori campion al peninsulei și autor a 120 de recorduri naționale la categorii între 67 și 75 kg, participant la edițiile din 1984 și 1988 ale J.O., Pietro a recunoscut: „Eram încă minor cînd Claudio Polletti (n.n. pe atunci directorul tehnic al lotului reprezentativ) mi-a spus pentru prima oară că aș putea deveni și mai puternic, dacă aș folosi anabolizante. Fînd un copil, m-am conformat, ceea ce vrea să însemne că m-am dopat vreme de aproape 10 ani!”

Luînd act de „spovedania” halterofilului, încredințată ziarului „La Gazzetta dello Sport”, cea dintîi venită de la un sportiv reputat aflat în plină activitate, oficialitățile au deschis o anchetă vastă, convocîndu-l (între alții) pe responsabilii halterelor italiene din perioada 1981-1988, firește pe Polletti, dar și pe antrenorul Wojciech Dusa, dar și pe doctorul Daniele Faragliana etc. Pînă va face ea lumină, dacă va face, să notăm însă că reacția lui Pietro a fost determinată de starea sănătății sale, una (în pofida tineretului) tot mai precară: „Căzui meu nu-i izolat, căci știu că și alți membri ai echipei au avut necazuri, chiar mai mari ca ale mele. Eu m-am ales cu fleitul compromis și cu o dublă hernie!”

Acuzator, dar și, firește, acuzat, căci li așteaptă o suspendare pe 2 ani minimum, camoloulu descrie astfel, cu înfîntă mîhnire, situația în care se găsește: „Nu mai pot nici măcar juca tenis sau fotbal. Spatele meu e ca al unei persoane de 60 de ani”, pentru a încheia plin de regret și remușcări: „Dacă-aș putea întoarce timpul înapoi, aș alege alt drum”.

Pe cît de tulburătoare, demnă de compasiune, pe atît de ilimpede ni se descoperă recunoașterea lui Pietro, pledoarie „din interior” împotriva dopingului și a efectelor sale.

Ovidiu IOANITOAI

FOTBAL

PRELIMINARIILE C.M.

A ÎNCEPUT NUMĂRĂTOAREA INVERSĂ pentru calificările în turneul final al C.M. Pînă la sfîrșitul săptămîinii în curs vor fi cunoscute ultimele 11 echipe care vor completa lista celor 24 de selecționate participante în Italia '90, cele 13 formații deja calificate fiind Italia (țară organizatoare), Argentina (deținătoarea titlului), Belgia, Anglia, Spania, Suedia, Iugoslavia, Brazilia, Columbia, Uruguay, Costa Rica, Coreea de Sud, Emiratele Arabe Unite.

Iată programul meciurilor din această săptămîină (între paranteze, orele de începere, ora Bucureștilor) din zonele respective.

EUROPA (miercuri, 15 noiembrie). GR. 1: București, România — Danemarca (14,00); Atena, Grecia — Bulgaria (18,00). GR. 2: Tirana, Albania — Polonia (15,00). GR. 3: Viena, Austria — R. D. Germană (19,00); Simferopol, U.R.S.S. — Turcia (19,00). GR. 4: Köln, R. F. Germania — Tara Gallor (21,00); Rotterdam, Olanda — Finlanda (21,00). GR. 5: Glasgow, Scoția — Norvegia (22,00). GR. 6: Sevilla, Spania — Ungaria (16,00); La Valletta, Malta — Irlanda (16,00). GR. 7: la Lisabona, Portugalia — Cehoslovacia (23,00); St. Gall, Elveția — Luxemburg (20,30). Sîmbătă, în GR. 5: Toulouse, Franța — Cipru (21,30).

AFRICA, Vineri, 17 noiembrie: Cairo, Egipt — Algeria (în tur 0-0); sîmbătă, 18 noiembrie, la Tunis, Tunisia — Camerun (în tur 0-2). Învinștoarele din aceste duble manșe (punctaj mai mare, golaveraj superior), vor evolua la „Coppa del Mondo”.

CONCACAF, Duminică, la Port Of Spain, Trinidad Tobago — S.U.A. Gazdelor le e suficient un scor egal pentru a se califica, în timp ce oaspeții pot promova numai în varianta victoriei.

CAMPIONATE

Luptă strînsă pentru primele locuri în SPANIA: 1. Real Madrid 16 p, 2. F.C. Barcelona 15 p, 3-7. Mallorca, Oviedo, Zaragoza, Real Sociedad, toate cu cite 14 p. Etapa a 11-a a consemnat rezultate scontate, cu excepția partidei dintre Valladolid și Malaga (0-1), după ce miercuri trecută, în Cupă, Valladolid invinsese pe Haaga cu 6-1! În rest: Real Madrid — Bilbao 4-0 (Michel, H. Sanchez 2, Chendo), F.C. Barcelona — Logrones 4-2 (au înscris pentru învingători J. Salinas 2, Beguiristain și R. Koeman din 11 m; la scorul de 4-2, Zubizarreta a apărut un penalty), Malorca — Atletico Madrid 0-0 (oaspeții, fără Baltazar, s-au apărut tot timpul). Oviedo — Valencia 0-0, Real Sociedad — Tenerife 1-0, Vallecana — Vigo 2-0, Castellon — Gijon 1-0, Osasuna — Cadiz 1-0.

IUGOSLAVIA (et. 14). Liubljana — Steaua Roșie 6-5 (după 11 m), RAD Belgrad — Dinamo Zagreb 0-3, Banja Luka — Skopje 2-0, Partizan Belgrad — Usijek 6-4, F.C. Sarajevo — Spartak Subotica 4-3 (după 11 m); Rijeka — Vojvodina 2-0, Radnicki Niš — Zelezniciar Sarajevo 1-0, Velez Mostar — Hajduk 1-0, Buducnost — Tuzla 0-1. În clasament: Dinamo Zagreb 19 p, Steaua Roșie Belgrad 18 p.

DUPĂ FINALELE LA BOX

(Urmare din pag. 1)

țională. Faptul că cei doi dinamoviști au fost medaliați — cu „aur” și, respectiv, „bronz” — la Campionatele Mondiale din acest an atestă valoarea lor internațională. Iar pe plan intern, s-a văzut, deocamdată ei nu au rivali pe măsura valorii lor. Și Vaștag și Obreja și-au câștigat titlurile cu mare ușurință, doar tînrul Mihai Nițulescu, un exemplu de curaj și ambiție, încercînd în finală să-i dea o replică, cît de cît onorabilă, campionului mondial Francisc Vaștag. O și mai mică rezistență a întîmpinat Rudel Obreja, al cărui adversari au urcat pe ring pentru cel mult două minute, așteptînd cu toții... prosopul salvator al propriului antrenor.

La celelalte categorii de greutate nu au existat „soțliști”, așa cum a fost cazul la „semimijlocie” și „mijlocie mică”, lupta fiind deschisă, de cele mai multe ori echilibrată, așa cum se întîmplă

cînd concurenții sint de forțe apropiate. Am reținut, totuși, cîțiva reprezentanți ai „noului val”, care, prin boxul practic, învingători sau învinși, s-au apropiat de cerințele și speranțele antrenorilor lotului nostru național. Printre aceștia sint Nicolae Aliuță, Petrică Paraschiv (Rapid) la categoria muscă, Adrian Mărcuș, Valentin Dumitru (Mecanică Fină București), la la „cocos”, Octavian Stoica (Constructorul București) și Leonard Doroftei (Prahova Ploiești) la „pană”, Vasile Morovan la „ușoară”, Mihai Nițulescu (C.S.M. Borzești) la semimijlocie, Vasile Adumitroaie, Nicolae Tănase (Steaua), Dan Dăncuță (Dinamo) la categoria grea. Ca de obicei în ultimii ani, Daniel Măeran (Steaua) necesită o discuție aparte, pe care, probabil, o vor purta selecționerul lotului național. Noi ne mîrginim în a remarca din nou talentul și tehnica deosebită a pugilistului stelat.

fără discuție, cel mai bun la categoria sa, semiușoară. Sintem convinși că el ar putea realiza și pe plan internațional performanțe care să-l onoreze palmaresul, în care, nu putem uita, există și titlul de campion mondial de juniori.

Aceste succinte considerații prilejuite de recent încheiatul turneu al Dacladei la box nu au pretenția stabilirii viitorului lot național, care este o sarcină a tehnicienilor federației noastre de specialitate. Ne-am mîrginit la sugerarea citorva ideii care, considerăm, pot constitui o bază de discuții în vederea selecției sportivilor, care, bine pregătiți, ar putea reprezenta cu șanse lotul românesc în viitoarele competiții internaționale.

Nu putem încheia aceste rînduri fără a aminti faptul, deosebit de important, că la această ediție a campionatelor arbitrii-judecători și-au făcut, cu nesemnificative excepții, pe deplin datoria, reușind să dea decizii conforme cu realitatea din ring.